

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE SALUD Y BIENESTAR SOCIAL

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 9 de julio de 2013, de la Delegación Territorial de Salud y Bienestar Social de Sevilla, por la que se anuncia el procedimiento abierto para el servicio que se cita (BOJA núm. 136, de 15.7.2013). (PD. 1897/2013).

Advertidos errores en la Resolución de la Delegación Territorial de Salud y Bienestar Social de Sevilla, por la que se anuncia el procedimiento abierto para el servicio de realización de talleres y actividades para los socios y usuarios de los Centros de Participación Activa de Mayores, dependientes de la Delegación Territorial de Salud y Bienestar Social en Sevilla, durante el curso 2013-2014, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Apartado 9. Apertura de las ofertas.

Donde dice:

c) Fecha: El acto público se realizará el 6 de agosto de 2013.

d) Hora: 11,00 horas.

Debe decir:

c) Fecha: Sobre núm. 2. El acto público se realizará el 2 de agosto de 2013.

Sobre núm. 3. El acto público se realizará el 6 de agosto de 2013.

d) Hora: Ambos actos a las 11,00 horas. Sala de Juntas (1.ª planta).